En relación con la pregunta escrita 9-18/PES-00006, realizada por el Ilmo. Sr. D. Alberto Catalán Higueras, del Grupo Parlamentario Unión del Pueblo Navarro sobre los abonos a entidades sociales que tienen concertados cursos de Formación Profesional Básica, la Consejera de Educación informa: 
Los centros concertados que imparten Formación Profesional Básica reciben los importes correspondientes a sus gastos dentro de los plazos previstos al igual que el resto de los módulos de la enseñanza concertada.
Si la pregunta versa sobre el abono de las subvenciones necesarias para la financiación de la Formación Profesional Básica en Organizaciones sin ánimo de lucro, su tramitación es más compleja ya que es necesario realizar los siguientes pasos:
En primer lugar, desde la Dirección General de Educación se diseña la oferta de ciclos formativos de Formación Profesional Básica a impartir por estas Organizaciones sin ánimo de lucro. En aquellos centros cuyos ciclos ofertados cuentan con un número suficiente de alumnado se autoriza su implantación por Resolución del Director General de Educación. 
Posteriormente, dado que se trata de una subvención directa, en cumplimiento de la Ley Foral 11/2005, de Subvenciones, es necesario un Acuerdo de Gobierno que autorice a la Directora General de Universidades y Recursos Educativos a su concesión.
Tras la aprobación del Acuerdo de Gobierno, por Resolución de la Directora General de Universidades y Recursos Educativos, se conceden las subvenciones necesarias para la financiación de la Formación Profesional Básica en Organizaciones sin ánimo de lucro, se autoriza el gasto de las mismas correspondiente al curso y se ordena el pago de las cuantías equivalentes al 40% del módulo económico.
Todos estos trámites llevan a que, como viene sucediendo desde anteriores legislaturas, antes del 31 de diciembre de cada año se reconozca el gasto, pero finalmente los centros reciben el abono en la última semana de diciembre o incluso en enero.
El abono correspondiente al 40% del módulo económico del curso 2017/2018 ha sido realizado el 30 de enero de 2018.
Durante este ejercicio se va a revisar el procedimiento de modo que, si es posible, se agilice el procedimiento precitado.
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